ПРОТОКОЛ № 2
по итогам общественного обсуждения проекта постановления о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды Тангуйского сельского поселения на 2018-2022 годы»
	
с.Тангуй		                                                                  «29» марта 2019г.


В соответствии с требованиями постановления администрации Тангуйского сельского поселения «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Тангуйского МО на 2018-2022 годы» от 14.08.2017 №156 Администрацией Тангуйского сельского поселения было организовано и проведено общественное обсуждение проекта постановления о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории Тангуйского муниципального образования на 2019-2024 годы», утвержденной Постановлением №164 от 14.11.2018.
Извещение о проведении общественных обсуждений было размещено на официальном сайте Тангуйского МО тангуй-адм.рф. 
Общественное обсуждение проводилось с 27 февраля 2019 года по 28 марта 2019  года включительно. 
О необходимости внесения изменений в муниципальную программу на сходе граждан села Тангуй (14.03.2019г.) рассказала глава Тангуйского МО О.М. Башкова. Вопрос по изменениям в МП ФКГС обсуждался на заседании Думы 11.03.2019г.
В течение срока проведения общественного обсуждения проекта постановления о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории Тангуйского муниципального образования на 2019-2024 годы» замечаний и предложений в Администрацию Тангуйского сельского поселения не поступало.
 

Руководитель ответственного исполнителя Программы:
И.о. главы Тангуйского муниципального образования 
И.В. Деревцова
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